Q. LOC. TECNICO A

Formazione cavo

lkm max [kA]

Quadro utenza =

Q. BT "CREMLINO”

S ol totale 3 b [%7] = 1.571 Formazione cavo = 3X(1X400)+1X240+1G240
CENTRO STELLA - ol =1 : : lkm max [kA] = 24.004

lkm max [kA] = 5.782 Alimenatzione IIT Quad ; _ Al t7i 0T

Quadro utenza = CENTRO STELLA uadro utenza = Alimenatzione

= 5G4

Caduta di tens. totale a Ib [%] = 0.921

5.592

Q. LOC. TECNICO A

Q. LOCALE A1A1

Formazione cavo

lkm max [kA]

Q. LOCALE A1.2

Quadro utenza =

EDIFICIO A PT Caduta di tens. totale a Ib [%] = 0.85

Q. LOCALE TECNICO

Formazione cavo = 5G4

Caduta di tens. totale a Ib [%] = 2.799
lkmm max [kA] = 1.866

Quadro utenza Q. LOCALE TECNICO

Formazione cavo = 5G16 [ ]

Caduta di tens. totale a lb %] = 1.893
Q. LOCALE B9 lkm max [kA] = 7.822

Quadro utenza = Q. LOCALE B9

Formazione cavo = 3x(4x240)+2x240+2G240 Formazione cavo — 5G16
GENERALE EDIFICI iT | Goduta di tens. totale a Ib [%] = 0.537 Caduta di_tens. totale a Ib [%] = 1.812
lkm max [kA] = 20.398 Q. LOCALE B5 Ik [KA] = 6.527
Quadro utenza = GENERALE EDIFICI IIT Qtzrzndrpooxutenzo - Q LOCALE B5
Formazione cavo = 5G50

Q. ED. B

lkm max [kA] = 15.83

Caduta di tens. totale a Ib [%] =

Quadro utenza EDIFICIO A PT
= 5G4
1.643
Q. LOCALE N
Formazione cavo = 5G6
Q.LOCALE A1.5 Caduta di tens. totale a Ib [%] = 1.474

lkm max [kA] = 4.274
Quadro utenza = Q.LOCALE A1.5

Q. LOCALE A1.6 Caduta di tens. totale a Ib [%] = 1.292

Formazione cavo = 5G10

lkmn max [kA]
Quadro utenza

6.188
Q. LOCALE A1.6

Formazione cavo

Caduta di tens. totale a Ib [%] = 1.59

lkm max [kA] =
Quadro utenza =

= 5G10

4.258
Q. LOCALE A1.2

Q. LOCALE B1

Formazione cavo = 5G25 (%]

Caduta di tens. totale a |lb |%] = 0.958
Q. ED. A 1P lkm max [KA] = 12.812
Quadro utenza =

Formazione cavo = 4x(1x185)+1G185
Caduta di tens. totale a Ib [%] = 1.526

Q. ED. A 1P

y

lkmm max [kA] = 12.784
Quadro utenza = Q. ED. B
\ Formazione cavo = 5G6 [ ]
Caduta di tens. totale a lb |%]| = 2.348
Q. LOCALE B4 lkm max [KA] = 3.203
Quadro utenza = Q. LOCALE B4
Formazione cavo = 5G16 [ ]
Caduta di tens. totale a lb [%] = 1.93
Q. LOCALE B3 lkm max [kA] = 4.948
Quadro utenza = Q. LOCALE B3

Formazione cavo = 3x35+1x16+1G35
Caduta di tens. totale a Ib [%] = 2.373
lkm max [kA] = 7.381

Quadro utenza Q. LOCALE B2

Q. LOCALE B2

Q. LOCALE B10

Formazione cavo = 5G10
Caduta di tens. totale a Ib [%] = 2.521
lkm max [kA] = 2.979

Quadro utenza Q. LOCALE B1

Formazione cavo = 3x254+1x16+1G25
Caduta di tens. totale a Ib [%] = 2.014
lkm max [kA] = 7.903

Quadro utenza Q. LOCALE B10
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